

szemmel indulunk a küzdelmesnek és fáradságosnak ígérkező, de jól végzett munka tudatának mindennél értékesebb jutalmával kecsegtető útunkra.

Koszorut helyezett a sirra Magyary Géza kitünő tanítványa és legközvetlenebb munkatársa Fabinyi Tihamér ny. miniszter is.

A kegyeletes megemlékezésen részt vettek az egyetemi ifjúságon kívül sokan a magyar jogászvilág kitünőségei közül: Szladits Károly e. i. dékán, Navratil Ákos, Magyary Zoltán és Marton Géza budapesti, Balás P. Elemér szegedi egyetemi tanár, Horváth Dániel, Biró Balázs, Sárffy Andor, Vincenti Gusztáv, Mártonffy Marcel, Beck Salamon, Szászy István, Vály Ferenc, Hetényi József, Pataky Ernő, Polgár Imre, ifj. Szigeti László, Vági József és mások.

Nizsalovszky Endre és Személyi Kálmán — egyetemi tanárok.

A Budapesti Pázmány Péter tudományegyetemnek néhai Magyary Géza halála óta üresedésben lévő perjogi tanszékére dr. Nizsalovszky Endre nyert kinevezést. Ezzel a kinevezéssel nemcsak az egyetemi oktatásügynek egy fájdalmasan érzett hiánya oldódott meg, de a jogi kari tanári testület is egy sokoldalú és nagy munkabírású értékkel gazdagodott Nizsalovszky személyében.

Személyi Kálmán a szegedi Ferenc József tudományegyetem római jogi tanszékére neveztetett ki. Személyi Kálmán a nálunk elhanyagolásnak induló római jog érdemes munkása, aki két kötetes római jogi tankönyvével jelentős érdemeket szerzett.

A két tanári kinevezést nagy örömmel köszöntjük annál inkább, mert úgy Nizsalovszky, mint Személyi lapunk megbeszült munkatársai és barátai.

IRODALOM.

A Polgári Jogi Határozatok Tára VIII. kötetének eljárásjogi határozatai.

A jogirodalomban élénk megvitatás tárgya a szokásjog vagy a törvényjognak előnyösebb volta az anyagi igazság, a jogbiztonság és a jogfejlődés szempontjából. Sokan a szokásjog előnyét a közfelfogás, a jogi szükséglethez való simulékonyságában, nagyobb fejlődésképességében látják, míg a kodifikálás hívei a jogbiztonság követelményeit hangsúlyozzák, a szokásjog pártolói a törvényjogban a jogfejlődés megnehezítését, a jog-